
 
Notulen donderdag 18-06-2024 
Aanwezigen via teams: Linda, Natascha, Miranda, Simone, Ghazal en deel 1 Anja  
Gast: Wiesje Verhoeven (bestuurder) 

 

• Opening door de voorzitter om 19:00 uur en agenda is vastgesteld    

• Voortgang actiepunten notulen MR vergadering 11-04-2024 
Notulen staan goed op de site 

 

Deel 1 vergadering met directie (Anja) 19:30 uur     

• PR: Vanaf nu zijn er rugtassen met logo voor nieuwe leerlingen. Er komt een artikel in 
de krant over Dalton in oprichting van onze school. 

• Personeel, zie memo. Ter kennisgeving  
o Werving van de nieuwe leerkracht groep ½ is besproken.  

o Afscheid juf Margot. Parro volgt. 

• Mobieltjesbeleid. Ingestemd door MR.  
Toevoeging van smartwatches opnemen in hand-out voor het nieuwe schooljaar.   
Start per nieuw schooljaar betreft smartwatch 

• Studiedagen 2024-2025 besproken en personeelsgeleding heeft ingestemd. 

• Voortgang Dalton Onderwijs  
Studiedag stond in teken van Daltonscholing. Tot volgende studiedag is thema: 
Kernwaarde samenwerken daarna volgt er een nieuwe kernwaarde.  
De coöperatieve werkvormen laat ook stille kinderen aanbod komen.  

• Schoolplan ’24-’28.  
Besproken via mail en punten zijn opgepakt. Linda gaat deze tekenen als deze af is.  

• Stand van zaken  
o PR- Voorthuizen straalt. Resultaat en reacties?  

We hebben het gedaan voor de naamsbekendheid. Er is 1 prijs uitgedeeld aan 
de hand van de kleurplatenwedstrijd. Ook volgend jaar gaat de Regenboog 
weer staan op Voorthuizen Straalt.  
Idee volgend jaar: oudere kinderen betrekken; Schminken en nagellakken. 

o Leerlingenaantal en aanmeldingen besproken 
Voor het nieuwe schooljaar is er een goede verdeling tot de groepen. 

o Nieuw Schooljaarplan 2024-2025 
Opmerkingen zijn via de mail beantwoord.  
Per jaar 4 of 5 onderwerpen oppakken is het maximale. Voor dit schooljaar 
zijn het de geel gearceerde punten 
1. Integreren van het Daltononderwijs. 
2. Het aanbod en de afstemming beschrijven: 'Hoe wij gelijke kansen bieden 
door gericht ongelijk onderwijs aan te bieden'. 
3. Doelgericht kleuteronderwijs op het gebied van de kerndoelen. 
4. De rekenopbrengsten verhogen volgens onze realistische schoolambitie. 
5. Op schoolniveau wordt de leerlijn digitale geletterdheid uitgewerkt en 

geïmplementeerd. 
6. Burgerschapsdoelen borgen. 
7. Ouders zijn actief betrokken bij de school en vervullen hun rol als 
ambassadeur. 



8. Kansrijk leren & Inclusief wereldburgerschap & Partners in onderwijs  
 
 Schooljaarplan punten worden besproken tijdens ouderavond bij start  
 schooljaar. Natascha wil graag meedenken over ouderavond (out of the box 
 denken) 

• Formatie. Formatieplan is getekend door MR 

• Overige (WVTTK)  
Vergadermomenten MR 1-10 / 3-12 / 30-1 en 5-6 
Anja dankt Linda voor inzet MR de afgelopen jaren 

• Online ontvangst Wiesje Verhoeven, bestuurder STEV 
Er heeft een voorstelronde plaats gevonden. 
Wiesje Verhoeven: Sinds september bestuurder bij STEV.  
Ze geeft ons terug dat ze De Regenboog een leuke school vindt met een goed team 
aan leerkrachten. Ook gaf ze aan dat Daltononderwijs zorgt voor een betere 
profilering.  
 

Deel 2 vergadering MR- raad 

• Het eerste deel van vergadering is nabesproken. 

• Mailbox MR (Simone)   
o Aankondiging MR dag 6 november- goed om na te denken wie van ons kan 

gaan.  

• Speerpunten jaarplan MR: Daltononderwijs, Vergroten PR, Ouderbetrokkenheid  
o Dit deel besproken met aanwezigheid van Anja 

• Daltononderwijs  
o Druk met de scholing tot Daltonschool. Komend jaar weer 4 leermomenten 

tijdens de studiedagen. Simone gaat opleiding tot Daltoncoördinator volgen 
de komende twee jaar.  

• Ingestemd met verhoging van de vrijwillige ouderbijdrage van 25 euro naar 27,50 
euro. TSO voor volgend jaar op de agenda. Kascontrole voor volgende schooljaar 
oppakken met TSO en OR.  
TSO bijdrage kwam ter sprake hoe dit organisatorisch op te pakken voor komend jaar. 
Actie Ghazal. 

• Informatie taakverdeling en taakbelasting afgelopen schooljaar 
Portefeuilles blijven zoals die nu verdeeld is. Voor het komende schooljaar gaat er een 
schema gemaakt worden voor het maken van de notulen. 

• Evaluatie onderlinge MR samenwerking  
Samenwerking verloopt goed. Vergaderingen verlopen vlot. Tijdsbewaking 
vergadertijd verloopt goed.  

• Speerpunten nieuwe schooljaar: 
➢ Daltononderwijs en PR,  
➢ Ouderbetrokkenheid (Ambassadeur binnen en buiten de school) 
➢ Nadenken over ander speerpunt bij volgende vergadering 

• MR Jaarverslag huidige schooljaar voortgang 
Afgesproken om voor de zomervakantie jaarverslag gereed te hebben. 
Nieuwe stukken arceren in het verslag 

• Portefeuilles update  
• Financiën (Linda)  



• PR & Communicatie (Natascha)  
• Input Wist-je-dat voor nieuwsbrief geleverd tijdens 
vergadering. 

• Onderwijs (Miranda)   
• Formatie & Personeelsbeleid (Simone)      

• Rondvraag  
Geen rondvraag punten  
Vergadering gesloten om 22:00 uur 
 

 

 

 

 


